Monsieur, Madame,
Dans l’optique de rendre notre vie professionnelle et privée plus sereine, la société de titres-services Aide & Services de Vezin propose dans ses services la possibilité de faire repasser notre linge.

Les modalités seront à prendre avec cette société, mais le principe sera de venir avec notre linge à l’entreprise ou  la société Aide & Services passerait faire le ramassage, ce ramassage peut se faire sur le parking ou autre.

Une fois celui-ci repassé, maximum 48h après, elle viendrait à l’entreprise pour nous permettre de procéder au payement via titres-services et nous remettre notre linge repassé.

Si ce service peut vous intéresser, pourriez-vous nous le faire savoir, afin que nous demandions à cette société de prendre contact avec vous ou les contacter via le formulaire sur leur  site http//www.aideetservices.be,  téléphoner  081/74.60.65 ou GSM 0479/490.733 pour leur demander leur passage.
A savoir que ce service ne coute rien à l’entreprise et que la prise et remise du linge ne coute rien au travailleur, si par transport nous atteignons une quantité minimum de 5 mannes complètes.

Bien à vous
